**CREA CERA CHALK PAINT** 



	FAMILY	CREA
	LINE	MULTISUPERFICIE
	DESCRIPT	ION AND NATURE

Natural wax-based colourless transparent wax for the protection and maintenance of bases decorated with Crea Chalk Paint.

### **USAGES**

#### Indoors

Bases decorated using Crea Chalk Paint

Protection of other bases such as Microcemento or wooden furniture

## PROPERTIES

Does not turn yellow

- Easely applicable
- Water-based
- Does not turn yellow
- Natural feel
- Neutral look; the base does not have a waxed appearance

## **TECHNICAL CHARACTERISTCS**

Referencia Color	CREA CERA CHALK PAINT
Specific weight	0,97± 0,05 kg/l
Solids in volume	22± 1
Solids in weight	22± 1
VOC	Cat. I/BA 300/200 (2007/2010):0,10 g/l
Aproximated performance by coat	Depending of product usage
Colours	Transparent

## SURFACE PREPAIRING

#### New surfaces

Both bases decorated with Crea Chalk Paint and any other type of base for waxing must be free from dust and foreign materials, as well as from stains that make the base wax repellent.

#### **Restoring and maintenance**

## WAY OF USE

### **Application Notes**

Using a cloth or rag free from lint and threads, take a small amount of Crea Cera Chalk Paint and apply it evenly over the whole surface to be protected. Repeat the process on those areas which the wax has not reached.

Leave for 10 minutes and then rub gently with a soft cloth to obtain shine. Adding further layers of Cera Crea Chalk Paint will enhance the gloss and water resistance.

The cloth may be stained by applying the Cera Crea Chalk Paint.. This does not cause problems in terms of colours being mixed or smeared.

If the finish obtained using Crea Chalk Paint is milky white and dusty to the touch (like chalk), applying the Crea Cera Chalk Paint will reduce this white, dusty look, and slightly enhance the colour.

Crea Cera Chalk Paint can be used on other bases for protecting and obtaining a natural finish. When applying to unvarnished

771042 Fecha de Alta 15-02-2016 Versión	CREA CERA CHALK PAINT	
	if they were finished with Crea Chalk Paint. ses such as MicroCemento, please remember that Crea Cera Chalk Paint Ils or damp areas.	is not suitable for floors or for
Solvent for dilu	tion and cleaning	

# Water

Way of use

Aproximate dilution

## SYSTEM

#### Procedures depending of surface type

Primer

Intermedium

Finish

### SECURITY

Do not eat, neither drink, nor smoke during the application. In case of contact with eyes, wash abundantly with clean water. Keep away from children. Do not throw in darin. Keep product in dry area, under cover and temperature between 5 to 35°C. For further information, please check product safety sheet.

## NOTE

Maximum recommended storage time : 24 months since its fabrication in its original packaging perfectly closed, stored indoors and at temperatures between 5° and 35°C

Information here indicated is based on our actual knowledge, laboratory testing and taking in count the practical use under specific circumstances. As it is impossible to stablish an adecuate description for every nature and status of the supports to be painted, we are unable to warrant the absolute reproductibility in each specific use

# PACKINGS

0.3 L